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Nnota Beantwoording Kamervragen over het niet nemen van

juridische vervolgstappen tegen KLM vanwege gebrekkige

naleving van steunvoorwaarden

Aanleiding

Op 26 maart jl. heeft Tweede Kamerlid Van der Lee (GroenLinks-PvdA)

schriftelijke vragen gesteld over het niet nemen van juridische vervolgstappen

tegen KLM vanwege gebrekkige naleving van de steunvoorwaarden.

Beslispunten
e Bent u akkoord met de beantwoording van de Kamervragen? Zo ja, wilt u de

Kamerbrief (bijlage 1) dan ondertekenen?

De Kamerbrief zal mede namens de minister van IenW worden verstuurd.

e Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,
conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s.

Kernpunten
« In zijn vijfde rapportage in mei 2023 heeft de staatsagent vastgesteld dat

KLM niet alle voorwaarden van het steunpakket heeft nageleefd.
¢ Het kabinet heeft naar aanleiding daarvan de juridische haalbaarheid van

eventuele vervolgstappen laten onderzoeken door twee externe juridische

adviseurs, waaronder de landsadvocaat.

e Bij brief van 13 oktober 2023 heeft uw voorganger de Tweede Kamer

geinformeerd dat uit de juridische analyses naar voren komt dat een

juridische procedure geen reéle kans van slagen heeft.!

« Naar aanleiding daarvan worden de onderliggende Kamervragen gesteld door

het Tweede Kamerlid Van der Lee. Eerder heeft Van der Lee op 23 oktober

2023 ook al vragen gesteld over het kabinetsbesluit om geen juridische

vervolgstappen te ondernemen tegen KLM.

e Op de beantwoording van de onderhavige vragen bent u reeds (gedeeltelijk)
ingegaan gedurende het Commissiedebat in de Tweede Kamer over

staatsdeelnemingen op 27 maart jl. en het mondeling overleg in de Eerste

Kamer op 9 april jl.
+ De beantwoording van de Kamervragen is afgestemd met DJZ en

interdepartementaal met IenW.
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Bijlagen
1. Aanbiedingsbrief en

beantwoording.
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Communicatie

Dit onderwerp heeft geregeld de aandacht van de pers. Mochten er n.a.v. deze

beantwoording persvragen komen, dan stellen wij een woordvoeringslijn op.

Politiek/bestuurlijke context

Tijdens het Commissiedebat over staatsdeelnemingen in de Tweede Kamer op 27

maartjl. en het mondeling overleg in de Eerste Kamer op 9 april jl. heeft u reeds

(gedeeltelijk) antwoord gegeven op de onderhavige Kamervragen. Deze gegeven

antwoorden hebben wij uiteraard overeenkomstig verwerkt in de schriftelijke

beantwoording in Bijlage 1.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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